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Ha egy ellenzék 8-9 hónappal a választások el?tt jelent?s hátrányban van a regnáló kormánypártokkal szemben és
annyira impotens, hogy még egy nyamvadt Miniszterelnök-jelöltet sem tud felmutatni, az az álmoskönyvek szerint
nem sok jóval kecsegteti ?ket a közelg? megmérettetésen.
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Az elmúlt esztend? arról szólt a baloldalon, hogy Mesterházy vagy Bajnai pénisze közül melyiküké a nagyobb, nem
pedig arról, hogy az ország jöv?je érdekében milyen lépéseket szándékoznak tenni egy esetleges 2014-es
gy?zelmüket követ?en.

Az az igazság, hogy Bajnai és a mögötte álló amerikai pénzügyi körök szerették volna a jó Gordont pole-
pozícióban látni, de nem számoltak a rátarti szocikkal, akik viszont nem akarnak a legnagyobb baloldali
tömörülésként szégyenszemre Miniszterelnök-jelölt nélkül maradni 2014-ben.

Ezt a választást elbuktátok srácok! Konyec!

A jöv? évi választásnak három gy?ztese lesz: az Ország, a Fidesz és bármilyen furcsa, Gyurcsány Ferenc.
Gyurcsány felismerte már évekkel ezel?tt, hogy a 2010-es és a 2014-es választás bukó lesz a baloldal számára.
Elhagyta a süllyed? hajót és átült egy másikba. Egyel?re pártja a Demokratikus Koalíció nem számottev? a politikai
palettán, de figyeljük csak meg a jöv? évi baloldali választási verség után.

Az a meggy?z?désem, hogy a rafinált GY.F, Mesterházy és Bajnai nyakába fogja varrni a 2014-es kudarcot, azaz
velük fogja elvitetni a „balhét”, annak érdekében, hogy a választási blama után megment?ként, az egyedüli
megoldásként léphessen színre. Már most bírálja mindkett?jüket, igaz egyel?re óvatosan, de ne legyen kétségünk
afel?l, hogy fel fognak er?södni a bíráló szavai.

Gyurcsány mindent meg fog tenni a hatalom visszaszerzéséért.

A nemzeti oldalon arra kell koncentrálni, hogy biztosan be kell húzni a jöv? évi választást, de azért fél szemmel
nem árt figyelni a jelenleg a KONYEC táblát szomorú együttérzéssel tartó Gyurcsányra, mert az ördög nem sosem
alszik, f?leg akkor nem, ha Lenin szavaival élve különleges anyagból gyúrták.
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